Erratum: "Nonlinear Transmittance of ZnSe:Fe²⁺ Crystal at a Wavelength of 2.92 mm" [*Laser Physics*, 2007, vol. 17, no. 2, pp. 130–133]

N. N. Il'icheva, P. V. Shapkinb, L. A. Kulevskya, E. S. Gulyamovaa, and A. S. Nasibovb

^a Prokhorov General Physics Institute, Russian Academy of Sciences, ul. Vavilova 38, Moscow, 119991 Russia
^b Lebedev Physics Institute, Russian Academy of Sciences, Leninskii pr. 53, Moscow, 119991 Russia
Received September 12, 2006

PACS numbers: 99.10.Cd

DOI: 10.1134/S1054660X07040445

On page 130 in line 12 of Introduction, *In this work, we also report on lasing* should read *Adams et al.* [3] also reported on lasing

On page 130 in line 14 of Introduction, For pumping, we employ should read For pumping, Adams et al. [3] employed

On page 132 in line 14 from bottom of left column *photons/cm*² should read *photons/cm*² s

On page 132 in line 17 from bottom of right column word saturation should be omitted.